



天宁区晒出民生成绩单

82.88亿投向35项民生实事

12月14日,常州天宁区政府召开新闻发布会,通报天宁区推进十大民生实事项目情况。据悉,2020年天宁区民生实事共有10大类35项,总投资82.88亿元。聚焦优质教育供给、健康天宁建设、就业助困效能保障、城乡环境面貌提升、文化生活品质等5方面,目前全面完成目标任务,兑现了惠民承诺。

天轩 葛小林

旧城改造的“天宁速度”

天宁深入推进老城厢改造提升、大板房专项治理、农村人居环境整治等专项行动,美化城市市容,完善城市功能,提升城市品位。其中,作为2020年天宁区政府为民办实事工程之一的大板房专项治理,仅仅一个月就实现了1335户全部签约,再次刷新了旧城改造的“天宁速度”。

而作为产权置换房屋的建设,天宁区长许小波表示,将坚持“两个聚焦”:一是聚焦“质”,这次安排的产权置换房屋是完全按照纯商品住宅房要求,进行规划、设计、建设和交付,房屋的质量是绝对保证的;二是聚焦“快”,在确保安全质量的前提下,尽可能压缩工期,确保在2022年年底,让老百姓高高兴兴地拿到新房钥匙,早日让居民住上“新房、暖房、安心房”。

与此同时,天宁区实施东园生态修复、环岛路沿线、创新港、刘塘浜、新堂路等绿化工程,扩绿230亩,联网14公里。晋陵中路、丽华北路、青龙西路、东方西路等道路配套绿化提升工程基本完成。

在农村人居环境整治方面,通过“四清一治一改”,清理农村各类垃圾42万方,农业废弃物675吨,疏通河塘沟渠、排水沟2100处,新建改建农村厕所24座,新增美丽宜居乡村25个。

优质教育、医疗供给再提升

天宁区坚持教育优先发展战略,持续加大教育投入,积极改善办学条件,扩大优质教育资源共享,全面推进义务教育优质均衡发展。一年来累计新建、改扩建幼儿园5所、小学2所,其中,清凉幼儿园、旭阳幼儿园、朝阳桥小学原址修缮等已竣工投用,北环幼儿园、青竹苑幼儿园、德美幼儿园、北环路小学、东青幼儿园等5所学校年内完工。全区累计增加学位2660个。

聚焦病有所医、老有所养方面,天宁推进“健康天宁建设”。其中,新建成的天宁区公共卫生服务中心总投资1.23亿元,集疾病预防控制、卫生监督、妇幼保健等公共卫生服务职能于一体,进一步增强了全区应对突发公共卫生事件的应急处置能力。

此外,红梅街道社区卫生服务中心改扩建项目、雕庄街道社区卫生服务中心异地新建项目等工程均按计划顺利推进。康益行医养融合项目扩面至65周岁以上重点人群,累计服务1590人。采取“改造+适配”灵活组合方式,坚持一户一案,围绕助力、出行、防滑、助浴、安保等方面,完成适老化改造628户。

聚焦就业、民生保障网

社会保障是民生之需、民生之

实,关爱帮扶关系民生、连着民心。据悉,天宁区全面实施《天宁区征地补偿和被征地农民社会保障办法》,将1.1万失地农民纳入社会保障体系。完善城乡居民养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制,城乡养老保险基础养老金增加30元/人·月,基础养老金标准达到300元/人·月。

面对依然严峻复杂的就业形势,天宁区积极落实“免、减、缓、返、补”等保市场主体政策,对全区7167家不裁员、少裁员企业发放稳岗返还资金3702.87万元,为全区1.5万用人单位实际减免养老、医疗、工伤等单位缴费9.5亿元。给予342名创业者“富民创业担保贷款”等各类创业融资支持5521.9万元,实现创业带动就业7052人。截至目前,全区城镇新增就业15963人,城镇登记失业率保持在2%以内,就业形势总体稳定。

同时,还筹集帮扶资金100万元,“金秋助学”50人,慰问困难家庭、职工350户,为1000余名环卫工人赠送补充医疗保险和伤残保险,让环卫职工多一份保障。新建残疾人之家2个,为全区持证残疾人办理意外伤害险,帮助50名残疾人就业创业,向1850名无固定收入残疾人提供免费体检。为323名新征入伍士兵父母购买安康险,向164名新兵母亲赠送妇女安康险。



溧宁高速新昌枢纽钢混组合梁成功架设

近日,溧阳至宁德高速公路新昌枢纽钢混组合梁顺利架设完成,实现了首个跨路贯通。据悉,新昌枢纽钢混组合梁主线及匝道共计294.1米,总重达1760吨,分69节段吊装完成。

韩辉 葛小林 文/摄

社区卫生服务站负责人骗保近5万

喻某在经营社区卫生服务站期间,竟和他人合谋,虚构诊疗处方,骗取医保基金。近日,常州市钟楼区法院对该案作出一审判决。

公诉机关指控,2018年2月至2019年12月,喻某在经营常州某社区卫生服务站期间,与程某等多人(均另案处理)商议后,由程某等人提供本人及他人居民社会保障卡,喻某采用虚构诊疗处方事实,通过医保结算方式,骗得

医疗保障基金48538.8152元,另有2265.6248元尚未骗得。

公诉机关指控喻某骗取医保基金一共有6起。喻某到案后,如实供述了犯罪事实,并退出全部赃款。

法院经审理后认为,喻某构成诈骗罪,属共同犯罪,其在共同犯罪中起主要作用,是主犯。法院判决喻某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年四个月,缓刑二年,并处罚金4万元。

刘国庆

中天云商客户自主智能提货功能投用

近日,记者获悉,中天云商平台成功上线客户自主智能提货功能。中天云商平台为客户接入中天互联网服务,同时提供PC网站版和移动手机版,为客户提供多场景24小时销售无间断服务体验。

据悉,中天云商平台此次上线的自主提货功能以打造中天数字化服务新生态为初衷,以数字化“引导式”提货,从司机进厂开始,通过步进式操作,自动化提醒以及小视频辅助指导等多种模式,即便是首次来访的客户司机,都能通过App顺畅完成全流程提货操作。

以往的提货模式主要依靠线

下,提货司机需要前往中天钢铁集团结算中心或在厂外等待制卡,而且经过人工制卡发卡、信息认证、仓库发货等环节,耗时又费力,往往造成厂外道路堵塞。如今通过自主智能提货,提货司机可在App上远程注册认证、远程自助数字化制卡,方便了司机提货的流程,也解决了提货道路拥堵问题。

据了解,中天云商2019年12月上架,目前自主智能提货日活跃用户超过50人次,累计服务1695名认证客户司机,司机提货时间从以往的2~4小时降到1小时,大大提高了提货效率,提高了客户满意度。

叶虎 朱元洁 刘国庆

四棵古银杏得到修复保护

树龄最高的已有800岁

为保护管理好常州市内古树名木的宝贵资源,传承其历史文化、社会和遗产学价值,建设生态文明美丽家园,近日,常州市公园管理中心组织开展古树名木修复和保护工作,其中树龄最高的一棵达800岁。

此次修复和保护的是四棵古银杏,分别位于:薛家镇中心广场(树龄300年、胸围255cm、树高12m、冠幅7m);孟河镇石桥孙家村(树龄200年、胸径65cm、树高14.6m、冠幅8.5m);罗溪镇鸦鹊村村委蒲沟组(树龄250年、胸围163cm、树高15.8m、冠幅11.4m);孟河镇石桥东尧(树龄800年、胸围700cm、树高22m、冠幅23.55m)。

据了解,古树名木是活文物,比一般的观赏树木价值高,为一般树木所不可比拟。但由于树龄大、树体长势逐渐衰弱、树根生长力减退、死枝数目增多、抗逆性差、极易遭受不良因素的影响,或遭受人为破坏直至死亡,导致古树名木数量急剧减少。为此,给古树名木创造良好的生长环境,加强对古树名木的保护和修复工作就尤为重要。

因每株古树名木生长的地理环



工作人员在为古银杏做修复保护 戚娴馨 摄

境、立地条件不同,针对不同的古树制定不同的保护措施和实施方案,分类施策,精准管理,实现一树一修。将通过老化腐烂的伤口处理、修剪枯死枝条、根系周围土壤改良、拆除砖混筑体换轻质栅栏保护主干及根部等方法进行修复保护,确保古树名木得到有效保护和管理。

现代快报记者了解到,目前古树修复工作正在有序开展中,由于树体高大,树体腐朽部位有多处在

中部和上部,给修复工作带来很大难度,加上需要认真细致地去腐、打磨、刷2~3遍石硫合剂和桐油等保护杀菌剂,所以这四棵古银杏的修复保护工期需要近一个月的时间。修复后市公园管理中心将和园艺发展中心及相关单位进一步加大对古树名木的宣传力度和管护力度,定期开展巡查管护,对长势衰弱的古树积极开展抢救复壮,保护珍贵的绿色资源。

戚娴馨 陆文杰

同样的药为啥会中毒? 原来剂量变了

常州市民李女士到药店自购药物服用后,出现上腹部不适、恶心、全身乏力等症状,到医院检查发现,她属于药物过量中毒,此时她才发现自己到药店购买的药品剂量比自己先前服用的大10倍。

11月下旬,常州新区的李女士因胃部不适到当地医院做胃镜检查,医生诊断后,开出药方让她按时服药,服用一个疗程后复查。12月8日,李女士服用的药物中的一种吃完了,于是她就自己到药店去购买,从药店买回来药后,李女士按以前服用的颗粒数服用,谁知服药后10小时她出现上腹部不适,伴有恶心、头晕、

全身乏力,休息不见好转。李女士下意识地看了一下自己从药店里买的药,发现剂量是医院里配的10倍,也就是说她这次服用的药物是她平时治疗量的10倍,她立即赶到市四院挂了急诊,当时测血压只有78/49mmHg,医院立即给予李女士静脉补液等对症治疗。

常州四院临床药学室副主任医师霍丹告诉现代快报记者:“李女士虽然从药店购买的是同样的药,但单片剂量为100mg,而医院里配置的是10mg,她没注意到这个变化,仍按以前每次10粒的量服用,于是大大超出安全剂量了。”

杜衡 陆文杰